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Branche
Handel – Anbieter von IT-Produkten & Dienstleistungen 

Vorsysteme
SAP R/3, Omnivers, Exact

Copaco N.V.
 • Belieferung von 2500 Computereinzelhändlern mit IT-Produkten & Dienstleistungen 
 • Etwa 300 Angestellte
 • Umsatz 2004: 400 Millionen Euro
 • Börsenotiert an der Amsterdamer Börse

Professionelles Reporting und Forecasting mit Professional Planner
Professional Planner erfüllt die steigenden Anforderungen der Geschäftsführung an das Berichtswesen und 
präzise Forecasts. Der ImportManager wandelt Rohdaten aus Buchhaltungssystemen schnell in druckbare 
Berichte um. Daher können sich die Controller bei Copaco vermehrt der Unternehmenszukunft widmen und 
die Geschäftsführung aktiv bei der Umsetzung von Ideen unterstützen und verlässliche Forecasts liefern. 

Professional Planner Schwerpunkte
 • Management-Reporting
 • Soll/Ist-Vergleiche
 • Flexible Analysen
 • Forecasting
 • Integrierte Erfolgs-, Cash Flow- und Bilanzplanung
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„

Die Verbesserung unseres internen Berichtswesens stand für uns an erster Stelle. 
Durch den Einsatz von Professional Planner haben wir mehr als nur das erreicht. 
Die Software versetzt uns  in die Lage, unsere Budgets einfach zu planen, dynamische 
Soll/Ist-Vergleiche und detailierte Cash Flow Forecasts zu erstellen. Da wir mit extrem 
starker Konkurrenz zu kämpfen haben, ist ein modernes, intelligentes Controlling-Tool 
unabdinglich, um fundierte Entscheidungen zu treffen.
W.G.P.M. van Dongen RA, Leiter Reporting & Controling Copaco N.V.

   Professional Planner in der Handelsbranche

Professionelles Reporting und Forecasting mit 
Professional Planner
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Implementierung
 • Ablösung von Tabellenkalkulationsprogrammen
 • Konsoliderung von Buchhaltungsdaten aus zahlreichen Filialen 
 • Import von Istdaten aus verschiedenen Buchhaltungssystemen
 • Präsentation von Managementinformationen in Berichten und Grafi ken mit Fokus auf die 
   wichtigsten Kennzahlen

Nutzen
 • Schnelles Berichtswesen
 • 100%ige Datensicherheit
 • Automatische Adaptierung von geänderten Unternehmensstrukturen in Berichten 
 • Datenintegration aus unterschiedlichen Systemen
 • Schnelle Szenarioanalysen und Simulationen

Copaco N.V. – Unternehmensinformation
Das Unternehmen mit Sitz in Eindhoven/Niederlande ist ein schnell wachsender Anbieter von IT-Produkten 
und Dienstleistungen. Copaco besteht aus zahlreichen niederländischen Unternehmen und hat einen ausge-
zeichneten Ruf als Partner für Hardware, Software und Beratung. Die Hauptaktivitäten sind die Bereitstellung 
von Technologie und Dienstleistungen für Einzelhändler und Solution Providers in den Bereichen Netzwerke, 
Internet, Extranet und Telekommunikationslösungen. Seit 1998 notiert Copaco an der Amsterdamer Börse.

www.copaco.nl

Das Projekt wurde von Ten Solutions, Solution Partner von WINTERHELLER software, geleitet.
Mehr Info unter www.professionalplanner.nl
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Professional Planner bei COPACO N.V.

www.professionalplanner.com
mailto: offi ce@professionalplanner.com

WINTERHELLER
software


